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 )0( 2    
(0 ) for (k=1;k<=100;k++) ___ 

 )3(prefix = parseInt(window.prompt("מהי קידומת הטלפון"));

 _ 
(4 ) if (prefix==02 || prefix==052) 
(5 ) count3= count3  + 1;   

(6 ) count5= count5  + 1;  

(7 ) count3    
(8 ) count5_  

(9 ) cost =count3*0.3+ count5*0.5 ;_  

(11 ) if (cost<45)_  

 נק' 1=  8, 7, 3, 2, 1סעיפים 

 נק' 2=  11, 9, 6, 5, 4שאר הסעיפים, 
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var Xmonkey = 30; 

 var Ymonkey = 270;        

 var k; 

 ctx.strokeStyle = "red"; 

            ctx.moveTo(Xmonkey, Ymonkey); 

            for (k = 1; k <= 4; k++) { 

                  ctx.lineTo(Xmonkey+30, Ymonkey-60); 

                ctx.lineTo(Xmonkey+60, Ymonkey); 

                Xmonkey = Xmonkey + 60; 

            }                 
ctx.stroke(); 

 12ם יקבל עד ללא שימוש בלולאה ומשתני תתלמיד שפתר אינטואיטיבי
 נק'.

 מלא הנקודות יינתן  לשימוש נכון במשתנים ובלולאה.

 

 

 )פתרון גב' רחל פרלמן( 8תשובה לשאלה 

 

<html> 

<head> 

<meta http-equiv="content-type" content="text/html;charset=iso-8859-8-i"> 

</head> 

<body dir="rtl"> 

<script>  



    var count3 = 0 ; 

    var count5 = 0; 

    var cost; 

    for (k=1;k<=100;k++)     

   {   
      prefix = parseInt(window.prompt(" הטלפון קידומת מהי ")); 

       if (prefix==02 || prefix==052)  

            count3= count3  + 1; 

       else  count5= count5  + 1; 

    } //for  

    document.write( count3   , " מוזלים לטלפונים שיחות  כמות <br />"); 

    document.write( count5    , " מוזלים שאינם לטלפוניים שיחות כמות <br />");     

    cost =count3*0.3+ count5*0.5 ; 

    if (    cost<45            ) 

              document.write(" משתלם החדש המסלול <br />"); 

    else   document.write(" משתלם אינו החדש המסלול <br />"); 

</script>   </body></html> 
 

 

 

 



 )פתרון גב' רחל פרלמן( 9תשובה לשאלה 

<!DOCTYPE html PUBLIC "-//W3C//DTD XHTML 1.0 Transitional//EN" "http://www.w3.org/TR/xhtml1/DTD/xhtml1-

transitional.dtd"> 
 
<html xmlns="http://www.w3.org/1999/xhtml"> 

<head> 

    <title></title> 

    <link href="css/StyleSheet.css" rel="stylesheet" type="text/css" />        

    <!--<script src="js/Line1.js" type="text/javascript"></script>  --> 

</head> 

<body > 

        <canvas id="canvasFrame" width="540" height="300"></canvas>     
    <script> 

        var elem = document.getElementById('canvasFrame'); 

        var ctx = elem.getContext('2d'); 

        var Xmonkey = 30; 

        var Ymonkey = 270;        

        var k; 

        ctx.strokeStyle = "blue" 
            ctx.moveTo(Xmonkey, Ymonkey); 

            for (k = 1; k <= 4; k++) {                 
                ctx.lineTo(Xmonkey+30, Ymonkey-60); 

                ctx.lineTo(Xmonkey+60, Ymonkey); 

                Xmonkey = Xmonkey + 60; 

            }                 
            ctx.stroke();      </script></body></html>                     

 



 

 

 


